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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPF}
Sekolah : SMPPLUS DARUS SHOLAH
Mata Pelajaran : NAEWU
Kelns /Sentester : VI
Standar Kompetensi : 1. Menjelaskan o5
Kontpecensi Darar : L1.Alexj dan roki kan 5
Alokasi Waktn : IX 3% mesit (1x pertentaan)
Turuar Pambelajaran

lam, dapat rukur-rukunny;
an §

«  Siswa dapat ¥ kalam,
burf, dapat membedakar isim mabni dan

ip ian kal
dapat membedakan kalimat 2im, fiil, dan
murob.
Karalter sizwa vang dtharankan :  Dapat dipercaya ( Trusnsorthines)
Rasa hormat dan parbatian ( respect )
Teloun ( diligence )
Tanzzurg jawab { responsibiliyy )

Mater Pembslaiaran
+ DPangenian kalam.
+  Meayebutkan mkun-nkun kalam.
«  Membedakan kalimat i2im, fiil, haraf.
+ Mexmbedakan kalimat izim mabni dan murab.

Metoda Parabel2joran
« Ceraman
«  Tanyajawab
*  penuzasan

Lanzkah-lanzkah Regiatan Pexbelaian

Kegiatan Pendahuivan
«  Guramenzucapkan s2lam
+ Guramengecek kehadiran siswa
+  Gurmenzzjak sswa membaca juz amena
«  Guru melaknkan 2parsepsi dengan materi padap
» Gura menyampadkar kompetensi dasar dan tujuzn pambelzjeran,
Kegiatan Inti
1). Exspiorasi
« G menj Jzlom dan rakun-rukun kalae, roed

kaliznat i, fil, huruf, menjelazkar perbedaan isim mabei dan murob.
1). Eiaborasi
. Siswa bardizkusi membedakan kalimat ixim, fii) dan huruf, dan
membedakan isim mabni dan murob
. Siswa menzeksplarasikan hasil diskusi untuk menyebutkan rukur-nukun
alam, meeaberiken contoh kaliznat izix, fil, huruf, dan memberikan contob kalimat isim
mabni dan muroh
3) Konfirmaci
® Cur heriamz murid membaca kerabzli bersama- cama materi vare

Kegiatan Penvtup

Sumber Belajar
« Buku peegartar ima NAHWTU
« Kitab AL-MIFTAH LIL ULUM

Mengetahui,
Kepala Sekolah SMP PLUSD.S

Drs. H. ZAINAL FANANT, M Pd
NIP.

o Guru berzama xiswa melakakan refleksi menzenai kegiatar belajar dalam KD ini

MISBAHUL UMAM, S. Pd
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Kagiatan Penvtup
« Gurg beriama siswa melskukan refieks mengenai kegiztar belzjar dalem XD ini

SMP PLUS DARUS SHOLAH
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMP Plusn Darus Sholah
Mata Pelajaran : Nahwu
Kelas/Semester : VII/Ganijil
Standar kompetensi : 1. Menjelaskan »2\s
Kompetensi dasar : 1.1 menjelaskan pengertian dan rukun — rukun s3s
Alokasi Waktu : 2 x 35 menit (1x pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat memahami pengertian kalam, dapat menyebutkan rukun-rukunnya
kalam, dapat membedakan kalimat isim, fiil, dan huruf, dapat membedakan isim

mabni dan murob.

B. Materi pembelajaran
e Pengertian kalam.
e Menyebutkan rukun-rukun kalam.
e Membedakan kalimat isim, fiil, huruf.

e Membedakan kalimat isim mabni dan murob.

C. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar

KD

< Media: Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian, Perpustakaan sekolah

< Alat/Bahan: Penggaris, spidol, papan tulis, Laptop & infocus, Slide presentasi (ppt)
«  Sumber Belajar: buku pengantar ilmu nahwu, kitab AL-MIFTAH LIL-ULUM

D. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit)

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, membaca juz ama, memeriksa
kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan

materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi




selanjutnya.

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti ( 50 Menit)

Eksplorasi Guru menjelaskan pengertian kalam dan rukun-rukun kalam, menjelaskan perbedaan kalimat isim, fiil,

huruf, menjelaskan perbedaan isim mabni dan murob.

Elaborasi Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami,
dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap
berkaitan dengan materi Penyelidikan IPA; Metode ilmiah, kegunaan dan objek yang dipelajari dalam
IPA.

Collaboration e Siswa berdiskusi membedakan kalimat isim, fiil dan huruf, dan membedakan isim mabni dan
murob
e Siswa mengeksplorasikan hasil diskusi untuk menyebutkan rukun-rukun kalam, memberikan

contoh kalimat isim, fiil, huruf, dan memberikan contoh kalimat isim mabni dan murob

) ) e  Guru bersama murid membaca kembali bersama- sama materi yang telah dikaji.
Konfirmasi

Kegiatan Penutup (10 Menit)

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang
baru dilakukan.

Guru bersama siswa melakukan refleksi mengenai kegiatan belajar dalam KD ini

E. Penilaian Hasil Pembelajaran
1. Penilaian ; Teknik Penilaian membaca:
e Siswa mampu membaca sebuah teks bahasa Arab dengan bacaan yang benar.
e  Siswa mampu menerjemahkan bacaan dengan benar.
e Siswa tahu kedudukan bacaan setiap kata dan bisa menceritakan ulang dengan
bahasanya sendiri.
5 Nopember 2022

Mengetahui
Kepala Sekolah SMP PLUS D.S Guru Mata Pelajaran
—
¢
Drs. H. ZAINAL FANANI, M.Pd MISBAHUL UMAM, S. Pd

NIP/NRK. NIP/NRK.




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMP Plusn Darus Sholah
Mata Pelajaran : Nahwu
Kelas/Semester : VII/Ganijil
Standar kompetensi : 1. Menjelaskan 48 y g5 <
Kompetensi dasar : 1.1 menjelaskan pengertian dan pembagian 4& x5 3 S
Alokasi Waktu : 2 x 35 menit (1x pertemuan)

F. Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat memahami pengertian makifat dan nakiroh, dapat menyebutkan ciri-
cirinya, dapat membedakan antara maktrifat dan nakiroh
G. Materi pembelajaran
e Pengertian makrifat dan nakiroh
e Menyebutkan dan menjelaskan pembagian makrifat
e Membedakan antara nakiroh dan makrifat
H. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar

K2

« Media: Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian, Perpustakaan sekolah
« Alat/Bahan: spidol, papan tulis.
< Sumber Belajar: buku pengantar ilmu nahwu, kitab AL-MIFTAH LIL-ULUM

I. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit)

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, membaca juz ama, memeriksa
kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan
materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi
selanjutnya.

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti ( 50 Menit )

Eksplorasi Guru menjelaskan pengertian makrifat dan nakiroh, Menyebutkan dan menjelaskan pembagian makrifat, «
Membedakan antara nakiroh dan makrifat

Elaborasi e Siswa berdiskusi membedakan isim nakiroh dan makrifat.

e Siswa mengeksplorasikan hasil diskusi untuk menyebutkan pembagian makrifat, memberikan




contoh isim makrifat dan nakiroh, serta membuat jumlah yang terdiri dari makrifat fan

nakiroh

) ) e  Guru bersama murid membaca kembali bersama- sama materi yang telah dikaji.
Konfirmasi

Kegiatan Penutup (10 Menit)

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang

baru dilakukan.

Guru bersama siswa melakukan refleksi mengenai kegiatan belajar dalam KD ini

J. Penilaian Hasil Pembelajaran
2. Penilaian ; Teknik Penilaian membaca:
e  Siswa mampu membaca sebuah teks bahasa Arab dengan bacaan yang benar.
e  Siswa mampu menerjemahkan bacaan dengan benar.
e Siswa tahu kedudukan bacaan setiap kata dan bisa menceritakan ulang dengan

bahasanya sendiri.

14 November 2022

Mengetahui
Kepala Sekolah SMP PLUS D.S Guru Mata Pelajaran
_ )
) .
Drs. H. ZAINAL FANANI, M.Pd MISBAHUL UMAM, S. Pd

NIP/NRK. NIP/NRK.




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMP Plusn Darus Sholah
Mata Pelajaran : Nahwu
Kelas/Semester : VII/Ganijil
Standar kompetensi : 1. Menjelaskan ax¥) s
Kompetensi dasar : 1.1 menjelaskan pengertian 3tidias sdla Chisay Sia
Alokasi Waktu : 2 x 35 menit (1x pertemuan)

K. Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat memahami jenis isim mudzakar dan muannast, dapat menyebutkan ciri-

ciri muzakar dan muanast, dapat membedakan antara muzakar dan muanast

L. Materi pembelajaran
e Pengertian mudzakar dan muannast, jamid dan musytaq
e Membedakan antara isim mudzakar dan muanast

¢ Membedakan antara isim jamid dan musytaq

M. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar

K2

« Media: Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian, Perpustakaan sekolah
« Alat/Bahan: spidol, papan tulis.
< Sumber Belajar: buku pengantar ilmu nahwu, kitab AL-MIFTAH LIL-ULUM

N. Metode pembelajaran

e Ceramah

e Tanya jawab

e penugasan
O. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit)

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, membaca juz ama, memeriksa
kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan
materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi

selanjutnya.




Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti ( 50 Menit )

Eksplorasi Guru menjelaskan pengertian mudzakar dan muannast, jamid dan musytaq, Menyebutkan dan menjelaskan
perbedaan makrifat nakiroh, jamid dan musytaq
Elaborasi e Siswa berdiskusi membedakan isim mudzakar dan isim muannast, isim jamid dan musytaq
e Siswa mengeksplorasikan hasil diskusi untuk menyebutkan contoh isim mudzakar dan
muannast, serta membuat jumlah yang terdiri isim tersebut
) ) e  Guru bersama murid membaca kembali bersama- sama materi yang telah dikaji.
Konfirmasi

Kegiatan Penutup (10 Menit)

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang

baru dilakukan.

Guru bersama siswa melakukan refleksi mengenai kegiatan belajar dalam KD ini

Penilaian Hasil Pembelajaran
3. Penilaian ; Teknik Penilaian membaca:
e  Siswa mampu membaca sebuah teks bahasa Arab dengan bacaan yang benar.
e  Siswa mampu menerjemahkan bacaan dengan benar.
e Siswa tahu kedudukan bacaan setiap kata dan bisa menceritakan ulang dengan
bahasanya sendiri.
21 November 2022
Mengetahui

Kepala Sekolah SMP PLUS D.S Guru Mata Pelajaran
/

) e

Drs. H. ZAINAL EANANI, M.Pd MISBAHle UMAM, S. Pd
NIP/NRK. NIP/NRK.




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Sekolah : SMP Plusn Darus Sholah
Mata Pelajaran : Nahwu
Kelas/Semester : VII/Ganijil

Standar kompetensi : Menjelaskan < _=!

Kompetensi dasar : menjelaskan pengertian x5 < e

Alokasi Waktu : 2 x 35 menit (1x pertemuan)

Q.

Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat memahami pengertian mu’rab dan mabni agar dapat membedakan antara

mu’rab dan mabni

Materi pembelajaran
e Pengertian mu’rab dan mabni

e Membedakan antara mu’rab dan mabni

Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar

K2

« Media: Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian, Perpustakaan sekolah

< Alat/Bahan: spidol, papan tulis.
< Sumber Belajar: buku pengantar ilmu nahwu, kitab AL-MIFTAH LIL-ULUM

Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit)

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, membaca juz ama, memeriksa

kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan

materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi

selanjutnya.

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti ( 50 Menit)

Eksplorasi

Guru menjelaskan mu’rab dan mabni, Menyebutkan dan menjelaskan perbedaan mu’rab dan mabni




Elaborasi e Siswa berdiskusi membedakan mu’rab dan mabni
e Siswa mengeksplorasikan hasil diskusi untuk menyebutkan contoh mu’rab dan mabni, serta

membuat jumlah yang terdiri materi tersebut

) ) e  Guru bersama murid membaca kembali bersama- sama materi yang telah dikaji.
Konfirmasi

Kegiatan Penutup (10 Menit)

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang

baru dilakukan.

Guru bersama siswa melakukan refleksi mengenai kegiatan belajar dalam KD ini

U. Penilaian Hasil Pembelajaran
4. Penilaian ; Teknik Penilaian membaca:
e Siswa mampu membaca sebuah teks bahasa Arab dengan bacaan yang benar.
e  Siswa mampu menerjemahkan bacaan dengan benar.
e  Siswa tahu kedudukan bacaan setiap kata dan bisa menceritakan ulang dengan

bahasanya sendiri.

ceveeeeiyn duli 20...

Mengetahui
Kepala Sekolah SMP PLUS D.S Guru Mata Pelajaran

—

Drs. H. ZAINAL F,‘ANA I, M.Pd MISBAHUL UMAM, S. Pd

NIP/NRK. NIP/NRK.
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